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Нижньовербізької сільської ради 

 

В  Нижньовербізькій сільській територіальній громаді функціонує 3 заклади 
дошкільної освіти (8 груп) та дошкільний підрозділ при Спаському ліцеї ( 2 
групи). Загалом охоплено всіма формами дошкільної  освіти 262дітей.  Заклади 
дошкільної освіти громади  працюють: з наповнюваністю понад 100% від 
проєктної потужності Нижньовербізький ЗДО «Веселка» та дошкільний підрозділ 
Спаського ліцею, з наповнюваністю меншою за 100% - Мишинський ЗДО 
«Струмочок». Охоплення  дошкільною освітою дітей від 3 до 6 років у закладах 
дошкільної освіти – 227 дітей, що становить - 60%. Крім того  при  
Великоключівському ліцеї, Ковалівському ліцеї та Спаській гімназії для дітей 
п’ятирічного віку працює 3 підготовчих груп  (35 дітей).  У Нижньовербізькому 
ЗДО «Веселка» створено інклюзивну групу для дитини з особливими освітніми 
потребами. 

На території  Нижньовербізької сільської ради функціонує 6 закладів 
загальної середньої  освіти, в яких у 2024-2025 навчальному році навчається -1343 

здобувачів освіти та школа мистецтв в якій навчається 95 вихованців. У закладах 
загальної середньої освіти використовуються різні форми та методи надання 
освітніх послуг, зокрема – очна, сімейна, інклюзивна та індивідуальна  форма 
навчання. Станом на 01.01.2025 р. в  закладах освіти  територіальної громади 
навчається  27дитина-інвалід шкільного віку. Серед учнів  з вадами фізичного та 
(або) психічного розвитку  за рекомендаціями психолого-медико-педагогічної 
консультації  2дітей  здобувають освіту за індивідуальною формою навчання та  
17 дітей з ООП – охоплено інклюзивним навчанням (Нижньовербізький ліцей, 
Великоключівський ліцей, Спаський ліцей, Спаська гімназія та Ковалівський 
ліцей). У Нижньовербізькому закладі дошкільної освіти «Веселка» організована 
інклюзивна форма навчання з 1 вихованцем.  47 здобувачів освіти організована 
сімейна форма освітнього процесу. Освітній процес організовано для 28 

внутрішньо переміщених осіб. У закладах освіти громади  відсутні вчителі 
логопеди та вчителі дефектологи, укладені угоди з Підгайчиківським ІРЦ про 
надання корекційних занять. 

Успішно функціонують гуртки та  факультативи  у закладах загальної 
середньої освіти. Фінансування 41години із державного бюджету та 62годин з 
місцевого бюджету.  
У 2024 році здобувачі освіти  закладів середньої освіти  брали участь у  в І етапі, 
ІІ етапі та ІІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад. Переможцями ІІІ 
(обласного) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад є  7 учнів та 1  учень 

переможець з  мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді  
імені Тараса Шевченка, 3 учні переможці обласного фестивалю-конкурсу 
«Стильний папір», 1 учень переможець ІІІ етапу обласного конкурсу творчості 
дітей та учнівської молоді «За нашу свободу», 1 учень переможець обласного 
конкурсу іграшок – сувенірів, 1 учень переможець обласного конкурсу робіт 
фотоаматорів «Моя Україно!», 3 учні переможці ІІІ етапу обласного конкурсу 
дослідницьких проєктів для учнів 6-7 класів, хореографічний колектив 
«Дзвіночок» Нижньовербізького ліцею переможець обласного етапу 



хореографічних колективів. Учні Ковалівського ліцею, Нижньовербізького ліцею 
імені Героя України Олександра Кукурби, Великоключівського ліцею, 
Мишинської гімназії та Спаської гімназії імені Івана Франка (переможці обласних 
конкурсів та олімпіад) нагороджені грошовими преміями . 

У 2024  році з січня по листопад безкоштовно, за рахунок місцевого 
бюджету, харчувалося 269 дітей. З них:  7 (100%) дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування,  38(100%) вихованців  із сімей, які 
отримують допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну 
допомогу малозабезпеченим сім’ям», 20(100%) дітей,  батьки яких були або є 
учасниками АТО,  58 (100%) дітей, батьки яких є учасниками бойових дій та 28( 

100%)учнів із внутрішньоперміщених осіб. З листопада 2024 року організовано 
харчування учнів початкових класів відповідно до постанови КМУ та продовжено 
харчування пільгових категорій в 5 – 11 класів. Протягом І семестру 2024 

навчального року проведено  спортивні змагання між закладами освітив пам'ять 
загиблих Героїв Нижньовербізької територіальної громади. 

Чимало проблем виникало  з організації  підвозу здобувачів освіти.  На 
даний час підвіз дітей здійснюється 3 автобусами. Потребують підвозу 427 учень 
та 20 учителів.  Шкільними автобусами підвозяться 286 здобувачів освіти, не 
підвозяться Великоключівського ліцею та Мишинської гімназії. Всі заклади 
освіти  забезпечені педагогічними кадрами.  

Питання, яке потребує постійної уваги – утримання навчально-

матеріальної бази закладів освіти. Основною проблемою є відсутність спортивних 
залів у Нижньовербізькому, Ковалівському ліцеях та Спаській гімназії.  
Нижньовербізькою сільською радою виготовлено проєктно кошторисну 
документацію спортивного залу Нижньовербізького ліцею. 

Педагогічні працівники Великоключівського та Нижньовербізького ліцею 
готують їжу для наших захисників. Всі заклади освіти громади допомагають ЗСУ 
у боротьбі з москалями.  

Протягом 2024 року у всіх закладах загальної середньої освіти об 
лаштовані безпечні простори та зроблені поточні ремонти. У 
Великоключівському ліцеї поміняно 130 м. та двері у початковій школі. У 
Мишинській гімназії у 3 класах поміняні світильники та встановлена плитка у 
харчоблоці. 

Відділом освіти, молоді та спорту, культури, туризму надано206 

інформацій до департаментів Івано-Франківської ОДА, розроблено 94 

проєкти розпорядження сільського голови. 
 

В  територіальній громаді функціонує  7 закладів культури та 7 бібліотек, з них у 
бібліотеках є 3 вакансії та 2 вакансії в будинках культури. При закладах культури 
працюють 8 фольклорно аматорських колективів, які були учасниками  
різних конкурсів. В дитячій школі мистецтв Нижньовербізької сільської ради 
навчається 105 учнів за різними напрямками.  

    В селі Нижній Вербіж знаходиться пам’ятка архітектури національного 
значення церква Різдва Пресвятої Богородиці, яка є під охороною ЮНЕСКО. 
       

У 2024 році заклади культури та освіти проводили заходи згідно плану,  
враховуючи воєнний стан.   



Великий внесок у 2024 році у культурне життя нашої громади брала молодь та 
громадкість села. 

Проводилась робота над основним завданням національно - культурного та 
духовного відродження нашого краю. Рік був нелегкий, через війну, але всіма 
силами наші працівники з дотриманням всіх вимог проводили визначні та 
пам’ятні дати. 
Працівники культури є волонтерами, кожен вносить лепту до Перемоги, не 
здаємося, адже саме культурне життя має нести українську ідею, час якої настав. 
Жителі Нижньовербізької громади беруть активну участь у волонтерстві: плетуть 
маскувальні сітки, виготовляють окопні свічки, роблять сигарети, зварюють пічки 
«буржуйки» печуть різні смаколики, готують різні страви та закрутки для потреб 
ЗСУ. 
Рік розпочався вдало та насичено. У січні аматорські колективи всіх закладів 
культури зробили загальну «Різдво у громаді», а аматорський драматичний 
колектив народного дому села Нижній Вербіж поставив сценку «Різдво у війну». 
Брали участь у обласних проєктах та обміні досвідом, а саме відбулась поїздка в 
місто Боргоманеро (Італія). У Нижньому Вербіжі на свято Воскресіння Господнє 
біля церкви Різдва Пресвятої Богородиці започатковано зведені «Великодні 
гаївки», участь брали всі гуртки з нашої громади.  До Дня Незалежності України 
було проведено захід «Здибанка у Вербіжі» на якому були присутні гості та 
учасники з інших громад: вокалісти. Танцювальні гуртки, гурт військових 
«Едельвейс», гості-воїни захисники нашої держави. На даному заході було 
зібрано кошти для потреб Збройних Сил України. У день храмового свята Різдва 

Пресвятої Богородиці відбувся благодійний «Творчий вечір молоді територіальної 
громади». Молодь зібрала кошти для учасника танцювального колективу, який 
боронить нашу землю від ворога на придбання автомобіля. 
У  2024 році в селі Нижній Вербіж на «Алеї Слави» було встановлено та 
посвячено банери загинувшим Героям: Морозюку Миколі, Гончаруку Василю, 
Олексюку Дмитру, Казаєву Вадиму, Винничуку Андрію. На Ковалівському ліцеї 
встановлено та відкрито меморіальну дошку жителю села Ковалівка воїну 
Морозюку Миколі.  
В червні 2024 року 2  народні аматорські вокальні колективи підтвердили та 
захистили звання народного. 
    У 2024/2025 навчальному році проводяться фізкультурно оздоровчих заходів та 
змагання «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги» під гаслом «Разом 
Переможемо» та учнівські спортивні ігри громади, які присвячені загиблому 
Герою з нашої громади.  
    В кожному навчальному закладі Нижньовербізької сільської ради були 
проведені майстер класи з матерями, дружинами та дітьми наших воїнів де всі 
мали можливість на весні розписувати писанки, а у вересні спробувати себе в 
художньому розписі. На один із заходів була запрошена мама Героя України 
Тарабалка. 

 

Начальник відділу освіти, молоді та  
спорту, культури, туризму                                             Дмитро КІРАЩУК 

 


